
Решение по делу № Т04-123/2017

Исх. № 04-04/8234 от 23.05.2017 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной  службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб на действия комиссий заказчиков,
деятельность которых регламентирована  Федеральным законом от 18.07.2011г.
№223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Комиссия) в составе:

Заместителя председателя  Комиссии: <…>;

Членов Комиссии:
<…>;

<…>

в присутствии представителей заказчика МАУ «Футбольный клуб «Рубин» <…>
(доверенность от 17.05.2017г. № <…>), <…> (доверенность от 17.05.2017г. № <…>), в
отсутствии заявителя – <…>, уведомленного надлежащим образом, рассмотрев
жалобу от <…> (вх. <…> от 11.05.2017г.) (далее - заявитель) на действия заказчика –
МАУ «Футбольный клуб «Рубин» при проведении запроса предложений
№31705091629 на предмет: «Страхование гражданской ответственности»,

У С Т А Н О В И Л А:

Извещение о проведении закупки в электронной форме №31705091629 было
размещено на официальном сайте Российской Федерации для размещения
информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru 05.05.2017 года.

Заказчик – МАУ «Футбольный клуб «Рубин».

Начальная (максимальная) цена контракта – 650 000 ,00.

Суть жалобы:  по мнению Заявителя, документация Заказчика содержит
нарушения требований законодательства о закупках.

Представители заказчика с доводами, изложенными в жалобе заявителя, частично
согласились, представили устные и письменные пояснения.

1. Относительно довода нарушения Заказчиком сроков по определению даты
окончания подачи заявок.

Запрос предложений №31705091629 на предмет: «Страхование гражданской
ответственности»  проводилась в соответствии с требованиями Федерального
закона от 18.07.2011г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными
видами юридических лиц», а также Положения о закупке товаров, работ, услуг
МАУ «Футбольный клуб «Рубин», утвержденное наблюдательным советом МАУ
«Футбольный клуб «Рубин» (Протокол № <…> от 15.02.2017г.), согласованное
должностным лицом МАУ «Футбольный клуб «Рубин» <…>.

В соответствии с пунктом 3.3.5. Положения о закупке товаров, работ, услуг МАУ
«Футбольный клуб «Рубин», информация о проведении запроса предложений,
включая Извещение о проведении запроса предложений, документацию о
запросе предложений, проект договора размещается Заказчиком на



официальном сайте не менее чем за 5 (пять) рабочих дней до установленного в
документации о запросе предложений дня окончания подачи заявок на участие в
запросе предложений.

Вместе с тем, Заказчиком извещение размещено 05.05.2017г, дата окончания
подачи заявок - 11.05.2017г., тем самым, в данный период рабочий день приходится
исключительно на 10.05.2017г. Таким образом, Заказчиком не выдержан срок в 5
рабочих дней с момента размещения извещения до даты окончания подачи
заявок.

 

<…>

 

Кроме того, в связи с тем, что вышеуказанная закупка отменена Заказчиком
15.05.2017 года до проведения заседания рассмотрения жалобы по существу,
Комиссией Татарстанского УФАС принято решение предписание об устранении
выявленного нарушения не выдавать.

На основании вышеизложенного, руководствуясь частью 20 статьи 18.1, статьей 23,
частью 1 статьи 39, частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-
ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

Р Е Ш И Л А:

1. Признать жалобу от <…> (вх. <…> от 11.05.2017г.) (далее - заявитель) на действия
заказчика – МАУ «Футбольный клуб «Рубин» при проведении запроса предложений
№31705091629 на предмет: «Страхование гражданской ответственности»
обоснованной.

2. Признать заказчика – МАУ «Футбольный клуб «Рубин» нарушившим требования
пункта 3.3.5. Положения о закупке товаров, работ, услуг МАУ «Футбольный клуб
«Рубин», а также требований пункта 1 части 8 статьи 3, части 5 статьи 4, пункта 7
части 10 статьи 4, пункт 10 части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011г.
№223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

3. Передать в установленном порядке материалы должностному лицу Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан для
рассмотрения вопроса о необходимости возбуждения административного
производства в отношении лиц, допустивших нарушение норм законодательства
Российской Федерации о контрактной системе.

Решение Комиссии может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

Заместитель председателя  Комиссии: <…>

Члены Комиссии:
<…>

<…>


